
В Кемеровской области пред судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 25-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, в марте 2014 года в дежурную часть полиции позвонила женщина и сообщила, что супруг в состоянии алкогольного опьянения скандалит, ведет себя агрессивно. Полицейские потребовали от мужчины проследовать с ними в отдел для дальнейшего разбирательства. Возмутившись тем, что сотрудники выводят его из дома, он ударил одного из них кулаком в лицо. После чего полицейские были вынуждены применить спецсредства – наручники. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837460>